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НАКАЗ
“/М  ” 01 2025 р. м. Миколаїв № J f

Про переробку освітніх програм 
та навчальних планів

Відповідно до, наказу МОН України № 842 від 13.06.2024 та Постанов 
Кабінету Міністрів України № 734 від 21.06.2024, № 1021 від 30.08.2024 р.

НАКАЗУЮ:

1. Гарантам освітніх програми першого, другого та третього рівня вищої 
освіти внести зміни до освітніх програм і навчальних планів 
(НП Шаблон 2025.xls) та подати їх на розгляд Науково-методичної ради НУК 
до 01.03.2025 р.

2. При розробці освітніх програм першого рівня вищої освіти врахувати 
компетентність «Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись 
принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів 
недоброчесності» (згідно наказу МОН України № 842 від 13.06.2024) та 
закріпити за освітньою компонентою «Права людини та їх захист в сучасних 
реаліях».

Розділ «Нормативний зміст підготовки здобувані освіти сформульований 
у термінах результатів навчання» доповнити відповідним програмним 
результатом навчання:

«Знати основи запобігання корупції, суспільної та академічної 
доброчесності на рівні, необхідному для формуванні нетерпимості до корупції 
та проявів недоброчесної поведінки серед здобувачів освіти та вміти 
застосовувати їх в професійній діяльності»

3. Освітню компоненту «Базова загальновійськова підготовка» (згідно 
Постанов Кабінету Міністрів України № 734 від 21.06.2024) ввести в усі освітні 
програми першого рівня вищої освіти на 2-му курсі (3 або 4 семестр -  згідно 
Додатку) ст.10 Порядку КМУ № 734 від 21.06.2024 р. закріпити за кафедрою 
Військової підготовки (код кафедри -  37) обсягом 3 кредиту (загальна кількість 
годин - 90), з наступним розподілом годин: Лекцій - 45 год., Практичні заняття 
-  30, Самостійна робота -  15 год.

4. В усі перероблені освітні програми додати пункт
«2.2. Проведення базової загальновійськової підготовки» 

наступного змісту:
«Базова підготовка складається з теоретичної підготовки в обсязі З 

кредитів ЄКТС (які враховуються в обсяг освітньої програми), яку 
проходять здобувані вищої освіти усіх форм навчання та практичної
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підготовки в обсязі 7 кредитів ЄКТС (не враховуються в обсяг освітньої 
програми).

Практичну підготовку базової підготовки проходять громадяни 
України чоловічої статі (жіночої статі -  добровільно), які навчаються за 
денною або дуальною формою навчання.

Практична підготовка базової підготовки проводиться після 
опанування теоретичної підготовки у поточному навчальному році строком 
до 1 місяця протягом травня -  жовтня за рахунок часу, відведеного на 
канікулярну відпустку.

Проходження практичної підготовки базової підготовки для 
здобувачів освіти чоловічої статті -  є обов’язковою умовою опанування 
освітньої програми. Відмова здобувана освіти, чоловічої статі, який 
визнаний придатним для військової служби, від проходження практичної 
підготовки базової підготовки -  є підставою для його відрахування з 
закладу вищої освіти.

Здобувані вищої освіти жіночої статі можуть бути залучені до 
проходження практичної підготовки базової підготовки, якщо вони 
виявили на це бажання не пізніше ніж за 6 місяців до початку практичної 
підготовки базової підготовки.»

5. Завідувачу кафедри військової підготовки Іванченко А.О. розробити 
робочу програму навчальної дисципліни «Базова загальновійськова підготовка» 
та погодити її з Генеральним штабом Збройних Сил України до 20.08.2025 
року.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з НПР Сергія 
СЛОБОДЯНА.

Проект наказу внесено 
Начальник НВ

Ректор

Андрій ЛАБАРТКАВА

вген ТРУШЛЯКОВ

Проект наказу узг 
Проректор з НПР Сергій СЛОБОДЯН

В.о. завідувач кафедрою Анатолій ІВАНЧЕНКО
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ДОДАТОК 1

3 семестр

Кораблебудівний навчально-науковий інститут 

Машинобудівний навчально-науковий інститут 

Навчально-науковий гуманітарний інститут 

Філологічний факультет

Навчально-науковий педагогічний інститут імені В.О. Сухомлинського

4 семестр

Навчально-науковий інститут комп'ютерних наук та управління проектами 

Навчально-науковий інститут автоматики та електротехніки 

Факультет економіки та екології моря 

Факультет морського права
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